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Συμμετοχή Σχολικών Μονάδων και Εκπαιδευτικών στο Δίκτυο Σχολικής Καινοτομίας 
 
 
Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων με τη 

Μορφωτική και Αναπτυξιακή Πρωτοβουλία, πρόκειται να ξεκινήσουν τον Οκτώβριο οι εργασίες του 

Εργαστηρίου του Δικτύου Σχολικής Καινοτομίας (http://schoolnet.protovoulia.org). Στο Δίκτυο 

Σχολικής Καινοτομίας (ΔΣΚ) συμμετέχουν σχολεία με ομάδες εκπαιδευτικών, οι οποίοι 

υποστηριζόμενοι συμβουλευτικά (επιμορφωτικά) αξιοποιούν την παιδαγωγική πρόταση και τη 

μεθοδολογία του ΔΣΚ και εκπονούν εκπαιδευτικές δραστηριότητες σε θέματα επιλογής τους, με 

σκοπό τo στοχευμένo σχεδιασμό, την εφαρμογή και σταδιακή υιοθέτηση καινοτόμων 

προσεγγίσεων στην καθημερινή σχολική πράξη, στα επιμέρους γνωστικά αντικείμενα και σε 

διεπιστημονικά και άλλα προγράμματα ανάπτυξης της σχολικής μονάδας. 

 

Οι εργασίες του Εργαστηρίου – το επιμορφωτικό πρόγραμμα και η υποστήριξη – καθώς και η 

διασχολική επικοινωνία και ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών εξελίσσονται κατά κύριο λόγο στο 

ηλεκτρονικό περιβάλλον μάθησης του ΔΣΚ (http://epimorfosi.protovoulia.org). Το πρόγραμμα 

περιλαμβάνει επιπλέον τη συμμετοχή των επιμορφούμενων εκπαιδευτικών σε εισαγωγικό 

σεμινάριο καθώς και, προαιρετικά, ανάλογα με τον προγραμματισμό του κάθε σχολείου και του 

υπεύθυνου Συντονιστή (επιμορφωτή), σε μιαν επιπλέον επιμορφωτική συνάντηση-συνεργασία κατά 

τόπους.   Την παρακολούθηση των Προγραμμάτων Α’, Β’ ή Γ’ του Εργαστηρίου του ΔΣΚ διέπουν 

τα προβλεπόμενα στην Εγκύκλιο (Α.Π. 81687/Γ7 - 9/7/2009) του ΥπΕΠΘ που αφορά στην 

υλοποίηση Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων. 

 

Στον δικτυακό τόπο του ΔΣΚ (http://schoolnet.protovoulia.org), μπορείτε να ενημερωθείτε α) για τη 

διαδικασία υποβολής των αιτήσεων των σχολικών μονάδων και των εκπαιδευτικών καθώς και την 

επιλογή των σχολείων που θα συμμετέχουν στο Εργαστήριο την τρέχουσα σχολική περίοδο  και  β) 

για το περιεχόμενο των προγραμμάτων και τις εργασίες του Εργαστηρίου του ΔΣΚ.  

 

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή στο Δίκτυο και, ειδικότερα, στο Εργαστήριο του ΔΣΚ, 

υποβάλλεται στον δικτυακό τόπο http://schoolnet.protovoulia.org, όπου και συμπληρώνονται και 

υποβάλλονται ηλεκτρονικά σχετικές αιτήσεις. Ημερομηνία έναρξης υποβολής των αιτήσεων 

ορίζεται η Τρίτη 1 Σεπτεμβρίου (πριν από την ημερομηνία αυτή η δυνατότητα συμπλήρωσης της 

αίτησης είναι ανενεργή), ενώ καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής 

είναι η Δευτέρα 28 Σεπτεμβρίου 2009.  


